

お詫びと訂正

『漢字マスターN1』（ISBN978-4-384-05631-0）に誤りがありました。深くお詫び申し上げますとともに、以下のように訂正いたします。第8刷までに以下の誤りがありました。第9刷で修正済です。

株式会社三修社

●31 ページ 「称」の用例5つ目の変更

【誤】称賛に値する果敢な行動

【正】称賛に値する勇氣ある行動

●35 ページ 「蒸」の用例4つ目に「蒸し器」を追加

●38 ページ 「堀」の用例3つ目の変更

【誤】堀ごたつ

【正】堀端の桜並木

●39 ページ 【2】の7問目の設問の変更

【誤】むし器でふかしたての肉まんを食べる。（解答：蒸し）

【正】むしきでふかしたての肉まんを食べる。（解答：蒸し器）

●51 ページ 「憂」の用例2つ目の読み方の誤り

【誤】憂いに満（みち）ちた表情

【正】憂いに満（み）ちた表情

●66 ページ 「餌」の用例4つ目の読み方の誤り

【誤】好餌に釣られる

【正】好餌（こうじ）に釣られる

●72 ページ 【1】の3問目の選択肢の変更

【誤】①はち ②はつ ③はっち ④はち （解答：4）

【正】①はじ ②はつ ③はっち ④はち （解答：4）

●85 ページ 「諸」の用例4つ目の変更

【誤】この学説には諸説ある

【正】この地名の由来には諸説がある

●86 ページ 「懸」読み方の誤り

【誤】ケン ケ

【正】か・ける か・かる ケン ケ

●86 ページ 「繰」読み方の誤り

【誤】か・ける か・かる く・る

【正】く・る

●95 ページ 「鐘」の用例2つ目の変更

【誤】大晦日に寺で鐘をつく

【正】寺の鐘をつく

●96 ページ 「騎」の用例3つ目の変更

【誤】与野党党首の一騎討ち

【正】与野党党首の一騎討ち／打ち

●97 ページ 【1】の13問目の設問の変更

【誤】大晦日には、近所の寺で除夜の鐘をつく。 (解答：かね)

【正】昔は時刻を知らせるために寺の鐘を鳴らした。 (解答：かね)

●97 ページ 【1】の14問目の設問の変更

【誤】党首選挙はA氏とB氏の一騎打ちとなった。 (解答：いっきうち)

【正】競馬の騎手になるには、厳しいトレーニングが必要だ。 (解答：きしゅ)

●112 ページ 「摂」の用例2つ目に「摂食障害」を追加

●112 ページ 「摂」の用例から「水は摂氏零度で凍る」を削除

●113 ページ 【1】の8問目の設問の変更

【誤】肘をつきながら食事をするのはマナーが悪い。

【正】肘について食事をするのはマナーが悪い。

●118 ページ 「拘」の用例から「取調べのための拘留する」を削除

●139 ページ 「零」の用例3つ目に「水は摂氏零度で凍る」を追加

●162 ページ 【1】の11問目の設問の変更

【誤】彼女はデリケートで繊細な性格の持ち主だ。 (解答：せんさい)

【正】彼女はデリケートで繊細な性格の持ち主だ。 (解答：せんさいな)

●164 ページ 「陵」の用例1つ目の読み方の誤り

【誤】陵(みさざぎ)は天皇や皇后の墓のことを言う

【正】陵(みささぎ)は天皇や皇后の墓のことを言う

●180 ページ 「妬」の用例3つ目の表記の変更

【誤】妬み嫉み

【正】妬みそねみ

●180 ページ 「蔑」の用例4つ目と5つ目の用例の順番を入れ替える

●182 ページ 「潜」の用例4つ目の誤り

【誤】潜入操作

【正】潜入捜査

●190 ページ 「僅」の字体変更と画数の変更

【誤】僅 (12)

【正】僅 (13)

●192 ページ 「胞」の用例3つ目に「ガン細胞の研究をする」を追加

●202 ページ 「須」の用例2つ目に「急須」を追加

●214 ページ 「斑」の用例から「蒙古斑」を削除